

Úvodník

Michala Plachká: Proč se nám nechce do advokacie?	3
---	---

Aktuality

Jaké byly historicky první komorové Dny otevřených dveří v Praze a v Brně? Red.	4
Sdělení ČAK o povinných platbách a pojistném	5
Právník roku 2023: Prodej vstupenek na květnový galavečer do Obecního domu bude zahájen již 1. prosince 2023. Red.	10
Nastartujte svou profesní kariéru v české Justici jako Talent roku Právníka roku 2023	11

z právní teorie a praxe

Články

Výkon funkce statutárního orgánu obchodní korporace v trestněprávních souvislostech František Půry, Martin Richter	13
Konsenzuální vyřízení věci v trestním řízení proti právnickým osobám Tomáš Gřivna, Lukáš Bohuslav	19
Náhrada nemajetkové újmy právnické osoby? Luboš Tichý, Jan Dubický	24
K problematice zastavování bezvýsledných exekucí Miloslav Zwiefelhofer, Martin Štíka	34
Digitální pracovní platformy jako zaměstnavatelé Vojtěch Jirásko	38

Z judikatury

NS: K doručování usnesení s výzvou k odstranění nedostatků podání vyhlášeného při jednání konaném v přítomnosti účastníka nebo jeho zástupce	43
ÚS: K předpokladům přípustnosti dovolání: formalistický výklad a odchýlení se od judikatury Ústavního soudu, ESLP či SD EU	45
NSS: K povinnosti správního soudu přerušit řízení a vyčkat rozhodnutí Soudního dvora EU o stejné právní otázce	47
ESLP: Provádění důkazů v cizině ve věcech občanských a právo na spravedlivý proces	49

Z odborné literatury

Michal Nuliček, Anna Cervanová, František Nonnemann, Magdaléna Králová: Zákon o ochraně oznamovatelů. Praktický komentář (Vladimír Valenta)	50
Tomáš Lechner: Nařízení eIDAS a české adaptační zákony. Komentář (Pavel Mates)	51
Milan Kindl, Aleš Rozehnal a kolektiv: Občanské právo. Souhrnný výklad (Martin Vychopen)	51
Stanislav Termann, Juraj Eisel: Time management (Jiří Mulák)	52

z advokacie

Z kárné praxe Petra Vrábliková	53
Exkluzivní podmínky pojištění vozidel mohou advokáti a advokátky čerpat i v roce 2024 Tereza Poláková	55
Nezapomínejme na advokáty-hrdiny, abychom měli další, až je budeme potřebovat! Rozhovor s Janem Kloudou a jeho otcem Vladimírem, potomky prezidenta Advokátní komory v Čechách Hana Rýdlová	56

informace a zajímavosti

Měli byste vědět

Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty pořádané ČAK	60
Randovy medaile za rok 2023 obdrželo šest osobností, včetně advokátních Red.	61

Z právnické společnosti

Právnická firma roku 2023 zná své vítěze Red.	62
--	----

Nakonec

Kresba Lubomíra Lichého	64
Víte, že... Stanislav Balík	64